CocTaBHas
3agaJa




Y KaTtun 661510 3 KHUrM npo
XBOTHbIX N 4 KHUTU CO

CHEBRBKMMBCErO KHUT
BBMO'y

3+4=7(KH.)
OTtBeT: 7
KHUT.



Y KaTtu ObIrio 3 KHUMM npo
XMBOTHbIX N 4 KHUTN CO
oKétaNHA

(ol

OHONKEPakWT Y Hee
OocTanocb?




CHavana Haao y3HaTb, CKOJIbKO BCEro
KHUT ObIno y KaTw.

[ToTOM y3HaTb, CKONbKO KHUT
OCTasnocChb.




1)3+4=7 (kH.)-0ObIinoy
2) 7 -5 =2 fay-
OTBeT: 2 OCTa™ " g
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babyLika ncnekna 12
CIRBOYEEBM 1N 7 NTMPOXKOB C
FNDKAMBIMV Chenu 8 NMPOXKKOB.

CKONbKO MUPOXKKOB
OCTanochb?
;

A




10
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1)12 +7=19(n.)-
2)19-8=11(n.) mcnekna
OTBeT: 11 NNPOXEORANoCh
OCTarocCsb.



UToBObI NpaBUbHO PELLUUTL

. BRAMFEYbHO NnpounTaTh TEKCT 3aaun;

* ONpenernnTb, CKOMbKO COObLITUN

. HERUCHEBH A He ogHo, a ABa, 1 Bonpoc
BHROBNTCA KO BTOPOMY CODBITUIO, 3HAYUT

PEH&N\PHaNO OBYMS
enCTBUAMMN.
adKad 3ajayvya Ha3blBaAeTCH

COCTaBHOMW.







